2023年度「ろうきん こくみん共済 coop 働く仲間のゆめ・みらい基金」募集要領

【募集のお知らせ】

公益財団法人沖縄県労働者福祉基金協会では、「ろうきん こくみん共済 coop 働く仲間のゆめ・みらい基金」の募集を下記のとおり実施しますので、お知らせします。

この基金は、沖縄ろうきんが 50 周年を迎えた 2016 年に「困難を抱える働く仲間と、 その大切な人に寄り添うことは、労働運動・ろうきん運動の原点」として、会員団体と県 内各労働団体・協同組合組織などのチカラを結集し、創設した基金です。

2018年4月から、「みんなでたすけあい、豊かで安心できる社会づくり」を理念に掲げるこくみん共済 coop 沖縄推進本部の共感と協力をいただき、さらなる支援の輪をひろげるため、名称を「ろうきん こくみん共済 coop 働く仲間のゆめ・みらい基金」に変更し全県的な運動をめざし取り組みを進めています。

【目的】

「子の貧困」その根本的な問題である「親の貧困」の改善・解決に向けた支援(就労・生活支援等)を基本としつつ、親の貧困に起因する子どもの貧困についても支援する。 併せて、困難を抱える働く仲間の自立支援につなげることを基本とする。

【基金の使途】

- (1)「子の貧困支援」の根本的な問題である「親の貧困」への対策(就労・生活支援等)
- (2) 公費の支援が比較的厚い「就学」ではなく、「就労」の分野を支援し、「公助」の 光があたりにくい分野を「共助」で補完する支援。
- (3) その他、基金運営委員会が必要と認めた支援等
- 1. 募集期間:2023年4月1日~2024年3月31日

2. 募集要領

応募資格 (1)養育する子どもがいる世帯で、公的な支援がないことを原則とするが、公的支援がある場合でもそれだけでは不十分な場合についても支援する。 ただし、「基金の使途(注1)」に定める「若者への自立支援」につ

ただし、「基金の使途(注1)」に定める「若者への自立支援」については児童園退所者(予定者含む)や、さまざまな理由で養育者による問題・課題(DV、金銭搾取、養育者がいないなど)に直面している若者への自立支援。「就学と子育ての両立支援」及び「高等学校における資格試験受験費用の支援」については在学生を支援対象とする。

- (注 1)「基金の使途」の詳細については、後掲する「基金利用説明会」 においてご説明いたします。
- (2) 組織的支援機関(以下、支援機関)の存在とその推薦、継続的な関わりを前提とし、本人への支給・給付及び物品の貸出しも支援者を通じて行う。
 - ① (共同申請制度)

所定の書面様式に基づき、本人・支援機関の連名で共同申請する こととする。

② (組織的支援機関)

支援機関については、基金委員会が認める公的組織等や福祉活動を行なっている労働組合等とし、その要件としては、組織の業務、活動等として、当該対象者の継続的な支援を行う機関で、その業務、活動等の一環として本基金の申請サポートを行う機関とする。

③ (基金利用説明会)

申請に関する詳細については、基金利用説明会(注2)を実施する。

申請にあたっては、共同申請をする組織的支援機関が基金利用説明を受けていることを原則とする。

(注 2) 基金利用説明会については、随時必要に応じて開催しております。

説明会開催をご希望される支援機関は、後掲の基金運営事務局 までご連絡ください。

助成額

原則 10 万円以内

2023 年度支援総額: 1,442 万円

応募書類

(1)支援申請書

- ※関係書類の入手方法
 - ①当協会窓口
 - ②郵送・Eメールによる入手

葉書・E メールに「ろうきん こくみん共済 coop 働く仲間のゆめ・みらい基金」応募用紙希望と書き、返送先(住所・メールアドレス等)宛名を記載して、後掲の沖縄県労福協「ろうきん こくみん共済 coop 働く仲間のゆめ・みらい基金運営事務局」の問合わせ先へご請求下さい。

※支給決定者のその後の状況報告や寄付者への報告として本人や支援者の声としてコメントカードのご協力をお願いします

応募方法	「支援申請書」に必要事項を記入し、当運営事務局に郵送または直接ご
	提出ください。なお、必要に応じ、添付書類を提出していただく場合が
	あります。
選考方法と	当基金運営事務局で書類審査によって選考決定いたします。選考結果は、
選考結果	文書にてご連絡いたします。また、選考経過や採否理由等に関するお問
	い合わせには応じられませんのでご了承ください。
個人情報につ	沖縄県労働者福祉基金協会「ろうきん こくみん共済 coop 働く仲間のゆ
いて	め・みらい基金」の募集に関して取得する個人情報は、支援の選考決定
	のために活用し、第三者に提供することはありません。
応募書類提出	〒900-0021 那覇市泉崎 1-20-1 カフーナ旭橋 A 街区 6 階
先・お問合せ先	沖縄県労働者福祉基金協会
	「ろうきん こくみん共済 coop 働く仲間のゆめ・みらい基金」
	運営事務局
	T E L: 098-860-7845
	F A X: 098-894-7835
	E-mail: yumemirai@rofuku-okinawa.jp
	U R L: http://www.rofuku-okinawa.jp/
	※お電話でのお問い合わせは、午前9時から午後5時までとなります。